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Examen tipo B

Elija la mejor respuesta a las siguientes cuestiones

1. Si Luis gasta bromas a una chica,  pero sabemos que suele hacerlo con otras, según el modelo de la covariación, esa conducta es  de: A) Alto Consenso  B) Bajo consenso  C) Baja distintividad

2. La posición de Lippman sobre los estereotipos: A) Se ciñe únicamente  a los aspectos cognitivos de éstos B) Alude a la función defensiva del grupo C) No ha tenido influencia posterior

3. Los aspectos simbólicos de la interacción se ven destacados en la interacción A) Como causa-efecto  B) Como afiliación  C) Constructivista

4. Un ejemplo de la posición interaccionista en psicología social es la de: A) McDougall         B) Asch  C) Allport

5. ¿Cuál de estas hipótesis de la facilitación social le atribuye características innatas al impulso?

A) La de Zajonc  B) La de la aprehensión de evaluación C) La de autopresentación

6. Un ejemplo de sesgo atributivo intergrupal es: A) El poco uso del consenso muestral B)  El personalismo vicario C) El error fundamental

7. Los errores  en la integración de la información  son por ejemplo:  A) Los fallos en el manejo de la información diagnóstica y no diagnóstica B) La tendencia a dejarse guiar por los casos extremos C) El no darse cuenta del carácter sesgado de una muestra 

8. El tipo de disciplina parental menos relacionado con las conductas prosociales es: A) La inducción B) La afirmación de poder C) Ambas por igual

9. En la percepción de personas se ha comprobado que la información negativa: A) Tiene más impacto que la positiva B) Se desconfirma más fácilmente  C) Se confirma difícilmente

10. La visión constructivista de la interacción destaca: A) La causación Sociedad-individuo B) El doble proceso de interiorización-exteriorización  C) Por ser una muestra del reduccionismo

11. La idea de que la psicología individual es una construcción puramente social puede asociarse a una versión moderna de: A) La tesis de la mente de grupo B) El individualismo C) El interaccionismo 

12. Cuando se explica la Guerra del Golfo apelando a la locura de Sadam Husein como factor causal único: A) Se incurre en el error fundamental de atribución B) No se tiene en cuenta el consenso C) Se sobreestima la distintividad

13. El efecto de primacía: A) Es un ejemplo de error en la recogida  de los datos  B) Puede relacionarse con el heurístico de anclaje  C) A y B Son ciertas

14. Según el modelo de los subtipos, ante una información contraria al estereotipo: A) Más cambio de estereotipos  B) Cuantos más subtipos se creen  menos cambio C) Cuantos menos subtipos se creen menos cambio

15. Al comparar  a percepción de objetos y de personas cabe citar: A) La menor complejidad de la primera B) Que ambas buscan los elementos variables C) La falta de estructuración de la segunda

16. El que otras personas sean semejantes a nosotros: A) No es siempre agradable  B) Siempre aumenta la atracción  C) nunca hace disminuir la autoestima

17. El que nos gusten personas semejantes a nosotros porque si no existirá un desequilibrio una explicación basada en: A) La consistencia B) El refuerzo  C) La asociación

18. El considerar que la crisis económica determina automáticamente la discriminación racial serviría de ejemplo de interacción: A) Unidireccional  B) Constructiva C) Psicologista

19. Los estudios de Sherif sobre normas de grupo pusieron de relieve que éstas: A) Son producto de la interacción  B) Son internalizadas por los individuos  C) A y B Son ciertas

20. Si la acción de un actor tiene relevancia hedónica para el observador que hace la atribución, diremos  que es más fácil: A) Atribuya la acción a una disposición del actor B) Que la atribuya a la situación C) Que aumente el número de efectos no comunes.

21. Una de las explicaciones de las diferencias Actor/Observador en la atribución se basa en la saliencia de: A) La situación para el actor B) De la situación para el observador C) De la conducta para actor

22. El juzgar la productividad de una persona a partir de la productividad propia  es un ejemplo de: A) Heurístico de representatividad  B) Heurístico de simulación C) Heurístico de anclaje

23. El modelo de la media ponderada de percepción de personas: A) No tiene en cuenta la experiencia pasada del perceptor  B) Se basa exclusivamente en los elementos informativos  C) Propone que el peso de la impresión inicial depende del número elementos informativos

24. Una explicación del altruismo basada en la culpa es: A) La psicoanalítica B) La etológica    C) La de aprendizaje

25. En el planteamiento de Marañon Schachter, la emoción psíquica se inicia normalmente a partir de: A) La percepción de la situación como emocional B) La activación periférica       C) Emoción visceral

26. Un factor que contrarresta la tendencia a la reducción social del esfuerzo es: A) Que el esfuerzo sea redundante  B) La poca cohesión de grupo C) Que la contribución individual se pueda evaluar

27. La teoría del procesamiento afectivo  de Zajonc propone que los procesos afectivos:            A) Dependen de los cognitivos B) Son independientes de los cognitivos  C) Derivan del conocimiento del objeto

28. En las teorías de la interdependencia sobre la atracción: A) Los costes y recompensas se establecen objetivamente B) Importa la evaluación subjetiva costes y recompensas C) No se atiende a procesos de comparación

29. El modelo atributivo de covariación tiene en cuenta los siguientes tipos de información:      A) Los efectos no comunes de la acción B) La consistencia C) Las expectativas

30. En los experimentos de Schachter y Singer el etiquetado de los estados emocionales se hacía: A) A través de comparación social B) Después de la activación inespecífica C) A  y B son verdaderas

